



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Лидера с профессорами и участниками, чтецами и хафизами Международного конкурса Священного Корана - 3 /Jun/ 2014

В годовщину благословенного дня рождения Его Светлости имама Саджада (ДБМ) атмосфера хусейнийе имени имама Хомейни заполнилась прелестным ароматом одухотворяющих Божественных откровений Священного Корана. Лучшие профессора и гости, чтецы и хафизы XXXI Международного конкурса Священного Корана в присутствии Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи организовали полный Божественного света вечер общения со Священным Кораном.

На этой встрече Верховный Лидер революции отметил, что конечная цель чтения и заучивания Священного Писания заключается в «понимании и следовании» ему в поступках и в «общении со словом Божьим». Изложив мысль о том, что «Божественное руководство» и «понимание главных Коранических критериев в особых вопросах, подобно распознанию врага» зависят от общения с Кораном, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Общение с Кораном, размышления и углубление в его смысл и понятия дарует исламской умме обещанные всемогущим Аллахом честь и достоинство».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что широкое восприятие и стремление подростков и молодежи к общению с Кораном после победы Исламской революции является великим даром Всевышнего, и далее добавил: «Общение со Священным писанием приближает людей к следованию в своих поступках животворным Кораническим учениям, в чем и состоит конечная цель чтения и заучивания Священного Корана».

Его Светлость Аятолла Хаменеи также отметил, что общение с Кораном свидетельствует о готовности сердца человека принять Божественное руководство, и заявил: «Сегодня самой большой проблемой исламского мира является отстраненность и дистанцированность от Коранических знаний и в итоге пребывание в неведении о провокациях и подлостях врагов».

В качестве компенсирующего пути и возмещающего метода этого дефицита общения со Священным писанием в исламском мире Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил точное понимание Коранических критериев, и подчеркнул: «Враги ислама после появления Исламской Республики сделали свои провокации против ислама еще более хитроумными и запутанными».



Лидер Исламской революции сказал: «Сегодня политика врагов ислама заключается в разжигании—внутренних войн и братоубийственных конфликтов в исламских обществах, однако, к сожалению, некоторые не замечают эту злополучную и коварную политику, они готовы во имя противодействия своим мусульманским братьям вложить свои руки в руки дьявола и даже сотрудничать с сионистским режимом».

Высоко оценив труд организаторов и участников Международного конкурса Священного Корана, Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Исламская умма, благодаря все более увеличивающемуся общению со Священным Кораном и его истинами, может достичь обещанного всемогущим Аллахом достоинства и чести».

До выступления Верховного Лидера революции представитель Вали Фагиха и руководитель Организации вакуфов и благотворительности Ходжатуль-Ислам валь-Муслимин Мухаммади, поздравив присутствующих с праздниками настоящего месяца шаабана, особенно, счастливым днем рождения имама Саджада (ДБМ), подчеркнул высокий уровень конкурса, чрезвычайно впечатляющий международный авторитет и престиж XXXI по счету соревнования чтецов и хафизов, и сказал: «В нынешнем конкурсе принимали участие представители 71 страны из разных континентов мира. Этот конкурс оценивался десятью иностранными, пятью иранскими судьями и тремя членами-наблюдателями».